



1) Un chauffeur est venu décharger son camion qui contenait 2 455,5 kg de tomates. Il en a déversé 1095,75 kg. Quelle est la masse restante dans le camion ?





2) M Richard a vendu sa voiture d’occasion pour 6 212,35 €. Il souhaite acheter une voiture neuve coûtant 11 345 €. Combien va-t-il devoir rajouter pour acheter cette voiture ?





3) Le compteur kilométrique de ma voiture affiche 34 576,785 km. J’ai prévu de faire un nouveau trajet de 1 012,5 km. Combien mon compteur affichera-t-il après ce voyage ?





4) Jean a acheté 5,23 € de fruits, 5,5 € de gâteaux et un balai à 8,29 €.


a) Quel est le montant total de ses achats ?


b) S’il paie avec un billet de 20 €, combien lui rendra-t-on ?





5) La fusée pesait 953,1 tonnes avant son décollage. Une fois son carburant brûlé, elle ne pèse plus que 657,35 tonnes. Quelle est la masse du carburant brûlée ?














